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1. (30 puntos) Equilibrio General. Considere una economia con dos consumidores A v_B,
dos bienes de consumo X e Y y dos insumos capital y tiempo de trabajo (K x /). Los
bienes de consumo se plodu(en de acuerdo a las funciones de pmdu((louw y
[y (ly, ky) respectivamente. El consumidor A es dueno de Iz ¥ y el consumidor
B es dueno de la empresa Y. El consumidor A tiene una dotacién de 100 unidades de
capital y 20 unidades de tiempo que puede dedicar a ocio y a trabajar, mientras que
el consumidor B tiene una dotacion de 50 unidades de capital y 20 unidades de tiempo
que puede dedicar a ocio y a trabajar. Cada consumidor tiene funcién de utilidad sobre
consumo de bien X, bien Y y tiempo ocio (H) denotadas ua(xa,ya,ha)y up(zp,yp, hp)
respectivamente. Los precios de los bienes X y Y los denotamos py, py respectivamente,
el salario w y el precio del capital r.

(a) (15 puntos) Defina que es una asignacién eficiente en el sentido de Pareto y escriba
el problema de maximizacion para obtener las asignaciones eficientes en el sentido de
Pareto

(b) (15 puntos) Defina el equilibrio de la economia (escriba el problema de maximizacién
de cada agente con las 1est1'1C(i0nes correspondientes asi como las condiciones de
equilibrio de esta economia)
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